重庆市涪陵榨菜集团股份有限公司 关于股东部分股份解除质押的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

重庆市涪陵榨菜集团股份有限公司(以下简称"本公司"或"涪陵榨菜")于 2018年6月26日收到股东北京市第一建筑工程有限公司(以下简称"北京一建") 告知函,获悉北京一建对其所持涪陵榨菜部分股份办理了解押, 具体内容如下:

一、股东股份解除质押的基本情况

股东名称	是否为第一大 股东及一致行 动人	本次解除质 押股数 (股)	质押开始日期	质押解除日期	质权人	解押原因	本次解押占 其所持股份 比例
北京一建	否	1,000,000	2016年10月25日	2018年5月15日	· 招商证券 股份有限 公司	经营需要	2. 8076%
		8,849,552		2018年6月22日			24. 8462%
		20,650,448		2018年6月26日			57. 9788%
合计		30,500,000					85. 6326%

二、股东股份累计质押的情况

截止本公告披露日, 北京一建持有本公司股份 35,617,264 股, 占本公司总股本 的 4.5122%, 其中 5,617,264 股处于质押状态, 占北京一建所持本公司股份的 15.7712%, 占本公司总股本的 0.7116%; 其一致行动人东兆长泰集团有限公司(以下 简称"东兆长泰",东兆长泰持有北京一建51%股权,两者为《上市公司收购管理办法》 所规定的一致行动人) 持有本公司股份 15,624,086 股, 占本公司总股本的 1.9793%, 其中 15,501,800 股处于质押状态,占东兆长泰所持本公司股份的 99.2173%,占本公 司总股本的 1.9639%; 双方合计持有本公司股份 51,241,350 股, 占本公司总股本的

6.4915%。

三、备查文件

- 1、北京一建告知函;
- 2、登记结算公司证券质押及司法冻结明细表。

特此公告

重庆市涪陵榨菜集团股份有限公司

董事会

2018年6月27日